

Nuorisovaltuusto PISTO

Kokous 17.4.2020 klo 18

Discord

Läsnä: Anni Mannelin, Jimi Skyttä, Oskari Kohvakka, Sara Hynninen, Sonja Koskinen, Karoliina Tyrväinen, Veera Toivonen, Sofia Tikkanen, Pia Niilo-Rämä ja Arto Sepponen

PÖYTÄKIRJA

32. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 18.11.

33. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous laillinen ja päätösvaltainen.

34. Pöytäkirjantarkastajat ja äänenlaskijat

Valittiin Sonja Koskinen ja Sara Hynninen.

35. ELO-työryhmän edustaja pistosta

Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Oskari Kohvakka ja varaedustajaksi Veera Toivonen.

36. Nuva ry:n Aktiivipäivät ONLINE 8.-9.5 Zoomissa

Kaikki halukkaat saavat osallistua, kunhan muistavat osallistua 8.5 pidettävään Piston kokoukseen.

37. Lautakuntien kuulumiset

Teknisessä lautakunnassa käytiin pumptrack asiaa, toukokuussa alkaa rakentaminen hiekanpään.

Kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunnassa pohdittiin uuteen kouluun taiteen sijoittamista ja Poleenin asioita.

Arto Sepponen kertoi lautakuntien kokousten pidettävän teamsin kautta kesäkuuhun asti ja seuraavan

Valtuuston kokouksen olevan veturitorilla.

38. Ilmoitusasiat

Kaupungin kesätöihin tulossa muutoksia, odotellaan hallituksen seuraavia tiedonantoja, jotta voidaan tehdä lopulliset suunnitelmat kesätöistä ja kesätyöseteleistä. Nuorisotoimen discordiin pyydettiin vinkkejä piston näkökulmasta, mitä voitaisiin tehdä toisin tai enemmän. Livet, viikkokalenteri ja tekemistä enemmän (esim: kahoot tms.) Ohjaajan näkeminen koettiin hyvänä. Yhteinen leffa ja videoiden katselua yhdessä? Todettiin myös, että osa nuorista ei tarvitse discordia, on jo paljon muita viestimisen välineitä olemassa.

39. Muut asiat

Huppareiden koot Tohman tikin tilausta varten.

40. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 18.50.